

ЦИРК, ЦИРК, ЦИРК!!!



В воскресный день 12 августа, состоялась поездка в цирк воспитанников приюта. Для многих ребят эта поездка была приятной неожиданностью.

Детям очень понравились выступления с участием братьев наших меньших: кошек, собак, медведей.



Наибольшее количество детских аплодисментов сорвал трюк «с отрубанием головы», главную роль в котором бесстрашно играл наш воспитатель Владимир Владимирович Б.

- «Владимир Владимирович, берегите голову, она ещё и вам, и нам пригодится!»

Хочется заметить, что это далеко не последний выезд на мероприятия, подобного рода, которые, конечно же, нужны нашим детям. Впереди нас ждёт ещё много

Даниил А о своих впечатлениях от циркового представления:

- Класс, супер! У меня нет слов, чтобы рассказать, что я чувствую. Всё понравилось: выступления медведей, и кошек, и акробатов. Очень смешной был клоун. Но Владимир Владимирович удивил. Я бы не пошёл на этот трюк!

увлекательных поездок в цирк и не только...

